IINTAH YYEBHOTI'O 3AHATHUA

mo aucuumiange «MareMaTHKA»

nara 21.11.2023
Tema: «IIpon3BogHasi cyMMbI H Pa3HOCTH, IPOU3BEACHUSA U YACTHOI0)

1. HoBblit MaTepuaya (KOHCIIEKT B TETPA/b)

ITpousBoaHas CJ0KHON QYHKIUMN

Caoxnasi yHKIHA — 3TO QYHKIUS, apTyMEHTOM KOTOPOU TAKKE SABIISIETCS (PYHKIHA.
YcioBHo MokHO obOo3Hauath  Kak f(g(x)). To ecth, g(X) kak OB  aprymMeHT

dyrxumn f(g(x)).
DopmyJia HAXO0KACHUA NPOU3BOAHOM CI0KHON PyHKIUU

Ecan dyernua [ nMeer NpoHIBOZHYK B TOYKE X,
a OYHKOHA § HMEeeT NPOH3BOAHYIO B TOYKE Yy = f (X)),
To chaoxeEas dyeroua h (x) =g (f (x)) Tarxe mHEmeer
HNpOHIBOJHYH B TOYHKEe X;, HPHYEM

h' (xg) = 8" (F (x0)) - ' (xy). (1)

B Tpumep 2. Bepremca k nocrapieHHoH Boime sagade W Haii-
IeM MpOH3BOJHYI GbyEkmun h (x) = (2x + 3)100,
OyEKOKI0 i MOMHO ODPEACTABHTE B BHIE CHCKHOH (QYHKIHHA
h(x) = g (f (2)), rae g(y) = ¥, y=f(x)=2x+ 3.
Tak rax ' (x) =2 u g'(y) = 100y*, umeem
B (x) = 2 - 100y = 200 (2x + 3)%9.
IIpumep 3. Haligem npousBofHyH (QVHEUHE

h(x) =322 +1.

Tak kax h (x)=g (f(x)), tie y=Ff(x)=38x2+1, g (y) =,

To &' (y) = 1 Yy = f'(x) = 6x, orkyaa
2.y
6x _ 3x

Y = ——— = .
282241 322 +1

2.Pemienne 3aga4 opopmuth B TeTpaab(UHTEpHET-pelieHnsi MHe He HYKHbI!!!)

Yupaxuenus: 208(a, B), 209 (r), 210 (a), 213 (a), 214 (a)



YnpaxHeHua
Ha#iaute npowssogunle dyaknui (208—211).

208.— a) f(x)=x*+ x%; 6) f(x)=1L4+56x-2
X
B) f(x)=x2+38x-1; r) f(x)=x*+x.
209~ a) [ (x)=x" (4 + 2x - x%); 6) f(x)=+vx(2x%—x);
5 B) f(x) = x* (3x + x); r) f(x) = (2x - 3) (1 - x7).
_1+2x _ .1:2_, _8x-2 _8-4x
N0 ) y=g75 Ou=gy PyTgag YT 5o
211.8 a) y=x®— 3x%— x + 5; ﬁ}y:%-iz-hﬁ;
x
B) y=x"-4x%+2x-1; r‘]y=x_2.+.,§.,.+]__
2 x3
212.-§ BrumucnnTe SHAUOHHS OpPOHIBONHOH GOVEKOWH f B JAHERIX
TOUKAX:

a) [(x)=x*- 3x, x=—%, x=2;
6) f(x)=x-4+x, x=0,01, x=4;

el N
B) f(x)=x Ok V2, x 7
3-x
r) f{:c]=2+ , x==3, x=0
213.- 8 Pemmre ypasmenmne f'(x) =0, ecam:
a) f(x)=2x%- x; 6) f[x}=-§x3+x2+12;
B) f(x) :% ~1,5x2 _4x: r) f(x) = 2x - 52,
214.- 8 Pemmre HepapeHCTBO f'(Xx) < 0, ecan:
a) f(x) = 4x - 3x% 6) f(x)=x%+1,bx%;
B) f(x) = x* - Bx; r) f{x}=4x—%x3.

/lomamiHee 3a1anue

IIpaBuiia BbIYMC/IeHHS IPOU3BOAHBIX (BBIyYHTH!!!)
w+v) =u"+v
() = u'v+uy’
(cu),=cu’

u uv—uv’
e — .—7-
lv ve
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